
ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE PREVIDÊNCIA (CGPP) – BIÊNIO 

2020/2022 

Reunião remota na plataforma Zoom agendada. 

https://us05web.zoom.us/j/89365684546?pwd=MTEzQW9UWjI0eWF4R3

p1dzNUUXl6dz09 

ID da reunião: 893 6568 4546 

Tópico: Reunião Remota Conselho Gestor 

Hora: 10/11/ 2020 10:00 AM São Paulo 

I. PAUTA 

a) Aprovação da ata da reunião anterior. 

b) Discussão sobre o plano de ações do Parquinho. 

c) Carta a ser encaminhada para a SVMA. 

d) Plano de ação do Conselho Gestor. 

 

II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR 

 

a) Por unanimidade, foi aprovada a 4ª Ata da Reunião do Conselho, ocorrida 

em 13/10/2020 às 10:00h. 

Antes de se entrar na pauta do segundo item, a conselheira Daniela 

questionou a administração sobre o andamento da manutenção da casa 

de bomba de água e automação. 

O administrador Sr. João deu a mesma informação passada, que não 

havia recebido mais nenhuma resposta sobre a continuidade desta obra, 

que deveríamos continuar a esperar, mas que se prontificou a cobrar a 

área responsável pela manutenção no máximo na próxima semana, onde 

nos enviaria a cópia e teríamos um retorno sobre isso na próxima reunião. 

b) O conselheiro Claude esteve no Parque e ficou estarrecido com a 
hedionda nova reestruturação das áreas livres, com a aplicação de 
cimento grosseiramente escovado, que causará vários danos agressivos 



a pele; placas de piso constituídas de pneus reciclados, as quais retém 
alta temperatura e provocarão graves queimaduras ao contato com a 
pele; bancos de quinas pontiagudas, os mesmos foram instalados ao lado 
de brinquedos de balanço. 
A conselheira Meire apoiou e complementou a informação do conselheiro 
Claude, dizendo que as placas de piso estão totalmente abauladas; o piso 
de concreto escovado é muito grosseiro, totalmente desnivelado com 
suas finalizações de tijolos na grama; os brinquedos parecem serem feitos 
de plásticos, que também retém a temperatura. 
A informação fora bem dada por estes conselheiros aos demais, que o 
Parque Previdência terá sérios problemas gerados por esta reforma 
quando frequentadores tomarem o uso deste espaço. 
O administrador Sr. João, sugeriu que o Conselho Gestor elaborasse um 
documento minuciosamente elaborado, o qual ele pudesse entregar para 
a DIPO. 
Após uma breve discussão de qual o melhor método a se aplicar, a 
conselheira Daniela propôs o agendamento de uma visita ao Parque em 
conjunto, tendo a finalidade de registrar os problemas acima discutidos 
para futura elaboração de um relatório assim sugerido pelo administrador 
Sr. João. Todos decidiram pelo 11/11/2020 ás 15:00h. Se 
comprometeram a aparecer o Administrador João, conselheira Meire, 
Daniela, Camila, juntamente com os conselheiros José Jacinto, Claude, 
Sandro. 
 
A conselheira Daniela sugeriu que se aproveitasse essa visita para se 
averiguar a área de compostagem e materiais reciclados não estavam 
gerando algum tipo de problemas aos moradores, o Sr. Claude concordou 
até mesmo por estar chegando o verão, e tendo o aumento da 
temperatura, essa área poderá a gerar problemas aos moradores da 
região. 
 

c) O conselheiro Claude editou uma carta, esta será encaminhada a SVMA.  
A carta foi encaminhada aos conselheiros e administrador. Nela, deixa 
bem evidente a nossa indignação com a supressão de árvores sem nos 
consultar, apresentando argumentos pertinentes para tal atitude com as 
árvores, tanto no infeliz presente como no passado, com o histórico 
Jequitibá, e de voltem mais a ter esse ato tão erroneamente cometido com 
o que se é indispensável para a nossa vida sustentável. 
O conselheiro Sandro junto com a conselheira Meire solicitaram somente 
um pequeno ajuste em uma frase da minuta a ser encaminhada a SVMA 
em que diz ‘ ...nunca houveram relatos que justificassem a necessidade 
de tamanha supressão de árvores...´ para ‘... os poucos relatos de 
problemas que houveram, não justificam tal supressão...´. 
Fora isso, a carta foi aprovada. 
O administrador Sr. João se prontificou a informar o e-mail do responsável 
deste setor a ser notificado. 

 

Assuntos para a próxima pauta: 

a) Discussão sobre os tópicos do plano de ações; 



b) Vistoria do playground; 

c) Enviar com 15 dias de antecedência os assuntos para a pauta da 
reunião (João). 

d) Definir calendário de reuniões para 2021. 

 

Estiveram presentes à reunião os conselheiros e outros interessados, abaixo 
listados: 

José Jacinto / Titular 

Rosemeire Clemente Aricó / Titular 

Daniela Martorelli Pinheiro / Titular 

Sandro J.M. Martins / Suplente 

Claude Tsezanas / Entidade 

 

 

 

Ausentes à reunião os conselheiros: 

Carlos Gomes da Silva / Trabalhador 

Camila / Suplente 

Iezer Cleonice M. Silva / Suplente 

 

 

 

 

 

 

São Paulo, 10 de novembro de 2020. 

Conferência: 

 

_______________________ 

Administrador do Parque 
Coordenador do Conselho Gestor 

 


